



FE DE ERRATAS

A la convocatoria para la Plaza de Investigador Titular “C” en el Área de Química de Materiales adscrita al Departamento de Ingeniería y Química de Materiales en la Sede Chihuahua.

Por este medio se hacen las siguientes precisiones respecto a la Convocatoria publicada el 24 de noviembre para la Plaza señalada.

Donde dice:

“Sede: Chihuahua”

Debe decir:

“Sede: Subsede Monterrey”

Por tanto, la ubicación de la plaza será en la Subsede Monterrey con domicilio en Alianza Nte. 202, 66600 Cdad. Apodaca, N.L.

El resto de los términos, requisitos y fechas establecidos en la convocatoria permanecen sin modificación.

Se expide la presente Fe de Erratas para los efectos administrativos y de difusión correspondientes, en la ciudad de Chihuahua, Chihuahua.

Atentamente

Dra. Cristina Gálvez Huerta

Subdirectora de Administración

Encargada de las Actividades de la Coordinación de Recursos Humanos

